



全市招生考试服务大厅联系方式公布

□记者 田秀忠

本报讯 6月4日,从市教育考试中心传来消息,高考临近,为更好地为考生答疑解惑、提供帮助,该中心向全市公布了各县(市)招生考试服务大厅的联系方式(具体地址及联系方式见右表)。

招生考试服务大厅	地址	联系方式
市教育考试中心(原市招办)	平顶山市光明路与姚电大道交叉口	4973019
舞钢市招办	舞钢市垭口青少年校外活动中心院内南楼一楼西	8122847、3303023
叶县招办	叶县昆阳大道439号,县教体局一楼	8051507
鲁山县招办	鲁山县人民路76号,县教体局一楼	5051480
宝丰县招办	宝丰县人民路东段路北,县教体局一楼	6596151
郟县招办	郟县龙兴大道中段,县教体局院内	5161119
汝州市招办	汝州市营房街中段,县教体局院内	6862853

高考路上有事别慌 就打3221114

□记者 刘蓓

本报讯 高考即将拉开帷幕,为确保我市4万余名考生出行顺利,6月4日,市公安局交管支队推出多项举措护航高考,并开通高考保障电话3221114,24小时为考生服务。

据了解,交警将加强交通指挥疏导,全力保障各考点周边道路安全畅通。全市交警部门结合考点周边道

路实际情况及往年考试期间通行情况,提前做好交通安保各项准备。考试期间,各县(市、区)交警大队、支队各执勤大队、铁骑大队加强考点门前及周边交通秩序的指挥管控,确保车辆、人员通行有序。

加大管控,营造安静有序的考试环境。加大对考点周边路段车辆停放的引导,确保道路通行安全有序;在考点周边实施临时管控措施,严查乱鸣

喇叭行为,为考生营造安静的生活、考试环境。

积极做好涉考车辆服务保障工作。对考务车辆、送考车辆的轻微交通违法行为,教育警告纠正后及时放行;对发生交通事故的,按照“先考试后处理”的原则取证后先放行,事后再行处理。

开辟高考绿色通道,保障考务车辆和送考车辆优先通行。为忘带证

件、走错考点、遇到交通拥堵的考生提供应急帮助;对集体出行的考生,请学校提前联系辖区交警部门,他们将全程护航。广泛发布“减少噪音、错峰出行”等宣传提示,及时推送天气预警及道路交通情况,为考生提供出行参考。

交警提醒,请市民自觉为高考让路,考生在路上遇到问题可随时联系他们。

绿丝带为梦护航

我市出租汽车行业今年继续爱心送考

□记者 燕亚男 实习生 焦瞳瞳

本报讯 6月4日,记者从市客运管理处了解到,高考期间,我市400多台出租车将参与爱心送考志愿服务活动,免费接送高考学子。

当天上午,“爱心送考 为梦护航”市出租汽车行业2023年爱心送

考公益活动启动仪式在市交通运输技工学校院内举行。一条条绿丝带随风飘动,一排排张贴着“爱心送考”标志的出租车,一个个精神抖擞的哥、姐整装待发。

“能为孩子们尽一份力我很开心。”出租车驾驶员王师傅开出租车3年多了,这是他第一次参与爱心送考,

只见他仔细地将绿丝带绑在左边的倒车镜上。一旁的董师傅开出租车十几年了,这已是他第9次参加爱心送考,“我已经做好准备,送考时会提前规划路线,保证考生顺利抵达考场。”

据了解,市出租汽车行业开展爱心送考志愿服务活动已经近20年,每年都有很多出租车驾驶员主动参

与,今年有400多名出租车驾驶员主动报名参与,以实际行动助力高考、传递爱心。

“参与爱心送考的出租车左边倒车镜上绑着绿丝带,后挡风玻璃上张贴着爱心送考的统一标志,考生可持准考证免费乘坐。”平顶山市出租汽车业协会会长王建说。



降雨扰鹰城

6月4日下午,市区凌云路上,市民冒雨骑行。多日的降雨给麦收带来了不利影响,气温忽高忽低,市民户外活动受到影响。

据气象部门预报,明天起,我市降雨停止,气温回升,天气逐步转晴。

本报记者 张鹏 摄

郟县薛店镇: 两台烘干塔昼夜烘麦

□记者 孙书贤

本报讯 6月3日上午,两台履带式联合收割机在郟县薛店镇赵寨东村田间穿梭作业,种粮大户李克飞一边招呼着抢收,一边马不停蹄地把麦子拉去烘干。

李克飞今年种了200亩(1亩≈666.67平方米)小麦,6月2日,他趁着天晴昼夜不停把麦子收割完毕,这边收麦,那边预约使用烘干设备,6月3日下午,他把麦子全部送到薛店镇唐村的朝锋农作物种植专业合作社进行烘干。看着麦子进了烘干塔,他紧张的心情才放松下来。

朝锋农作物种植专业合作社负责人是唐村村民唐朝锋,他承包了1000多亩地。2021年,他投资50多万元购置了两台烘干塔,以备不时之需。

今年小麦成熟后,唐朝锋一边忙着收割,一边启动烘干塔,组织4班人轮班上岗,昼夜不停烘干麦子。他家的麦子全部烘干后,就开始为乡亲们服务分忧。记者在烘干车间看到,两台烘干塔马力全开,运转不停。抓一把烘干的麦子,热乎乎的。“每塔可烘干35吨麦子,6个多小时烘干一塔。”唐朝锋说,从5月下旬到现在已烘干麦子1000多吨,“还有预约的1000多亩小麦在排队等着。”

我市出租汽车迈入新能源时代

运价标准保持不变

□记者 燕亚男 实习生 焦瞳瞳

本报讯 蓝白相间的车身、宽敞舒适的空间、没有马达的轰鸣和呛人的尾气……6月3日,我市首批5辆新能源纯电动出租汽车正式亮相,标志着鹰城出租汽车迈入新能源时代,为市民提供更环保、更舒适的乘车体验。

当天上午,记者在市客运管理处看到,新能源出租汽车选用的车型有比亚迪唐等,蓝白相间的外观辨识度

很高,车牌统一为“豫D·D3”号码开头的绿牌,充满电续航里程可达到400公里,具有零污染、零排放,更环保、更节能、更舒适等特点。

智能化是这批新车的又一大亮点。车辆控制系统整合了营运状态、计价、电子证照等信息。后台智能终端和车载系统打通,可实时监控车辆各项传感数据。车内增加录音录像功能,可全程监控驾驶员营运行为,便于乘客查询失物,有效解决矛盾纠纷。

“纯电动汽车,驾驶体验感更强,操作更方便。”有着近20年驾龄的出租车驾驶员彭师傅告诉记者,不仅安全系数提高了,成本也降低了,而且车内空间、后备厢更为宽敞,乘客乘坐、放置行李也更加方便。

市客运管理处相关负责人表示,按照国家的相关政策,我市将有序推进新能源出租汽车。另外,新能源出租车的管理制度和运价标准和传统出租汽车同步,保持不变。